践载人飞船发射失败

两名字航员紧急着陆生还

据新华社莫斯科10月11日 电(记者栾海)载有俄罗斯和美国 宇航员的一艘俄罗斯飞船11日发 射失败。目前,俄救援人员已找 到紧急着陆的两名宇航员,两人 均平安无恙。

据俄罗斯航天集团发布的 消息,莫斯科时间当天11时40 分(北京时间16时40分),载有 宇航员的"联盟MS-10"飞船由 "联盟-FG"型运载火箭从哈萨 克斯坦境内的拜科努尔发射升 空。起飞约119秒后,火箭第一 级分离,位于火箭顶端的整流 罩被抛下,但火箭第二级的发 动机突然关闭,此后乘员舱与 火箭紧急分离,并抛出降落伞 着陆

俄航天集团说,飞船上的俄 国宇航员阿列克谢·奥夫奇宁和 美国宇航员尼克·黑格均告生还, 他们原计划在国际空间站驻守约 半年

两名宇航员着陆的地点距哈 萨克斯坦中部城市杰兹卡兹甘约 20公里,俄一个空降兵小组率先 乘飞机抵达,并在伞降后找到飞 船乘员舱。目前两人已经出舱, 经初步检查均没有受伤,状况良 好。他们将被送往拜科努尔的宇 航员医院做进一步检查,然后回 到莫斯科

获悉宇航员平安生还后,俄 罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说: "谢天谢地,宇航员还活着。"俄航 天集团总裁罗戈津表示,飞船的 紧急逃生系统表现出色, 俄将成 立国家调查委员会来调查此次事 故。



俄罗斯宇航员阿列克谢·奥夫奇宁(下)与美国宇航员尼克·黑格

据悉,这是1983年以来俄载 人飞船首次发射失败。据俄"国 家采购"网站发布的消息,俄航天 部门为此次发射购买了保险,其 投保费为1.433亿卢布(1美元约 合67卢布),保险赔偿金为46.55

俄航天集团此前介绍说,此 次飞赴国际空间站的宇航员准备 用一种新型磁性3D打印机以磁 悬浮技术制作小鼠的甲状腺和软 骨组织,并将检查目前与空间站 对接但今年8月出现裂缝的一艘 载人飞船。



"联盟MS-10"飞船

均为观察者网照片

四级飓风"迈克尔"登陆美国

已致2人死亡 火车被吹翻

本报讯 据中新网10月11日 消息,"迈克尔"当地时间10日下 午以四级飓风强度在美国佛罗里 达州登陆,已造成2人死亡,佛州 数千人涌向避难所,有居民拍到 火车被飓风吹翻。当地时间11日 凌晨,"迈克尔"降级为热带风暴, 但仍将继续影响佐治亚州。

已致2人死亡

CNN报道称,佐治亚州塞米 诺尔具一名儿童因"迈克尔"登陆 死亡。这是"迈克尔"10日以四级 飓风强度登陆以来的第二起死亡 事件。10日,在佛罗里达州格林 斯博罗附近,有一名男子被一棵 树砸死。

"迈克尔"在经过陆地后现已

减弱为热带风暴,不再是飓风。 截至美国东部时间11日凌晨,热 带风暴"迈克尔"位于距离佐治亚 州梅肯市30英里(1英里 = 1.609344公里)的地方,预计将以 每小时20英里的速度向东北移 动。它的最大持续风速约为每小 时70英里,阵风甚至更高。

不过,尽管"迈克尔"自10日登 陆以来风力减弱,有关当局称,风 暴可能会继续影响佐治亚州至11 日晚,带来"前所未有的风力破坏"以 及降雨和可能出现的短暂龙卷风。

数千人涌向避难所

佛罗里达州州长里克•斯科 特说,近6700人涌向54个避难 所,以抵御"迈克尔"最严重的袭

击。飓风登陆时强度为4级,是 自安德鲁飓风以来袭击美国大陆 的最强风暴。

"迈克尔"移动时,当局警告 市民待在室内直到有关官员通知 警报解除。有9个县实行了全面 或有限的宵禁,以便人们远离危 除的道路。

斯科特说,数以千计的紧急 救援人员已经准备就绪。佛罗里 达当局动员3500名士兵和飞行员 在登陆前进行协调和规划。他们 专注于高水位搜索和救援行动。

近1000名州执法人员准备 部署到受灾地区,另有19万名恢 复供电的人员准备应对断电。

美国墨西哥湾沿海城市圣乔 港市市长博·帕特森说,树木被大 风连根拔起。美国头条新闻频道 电视画面显示,美国沿海地区的 一条海边公路已被海水淹没。美 国国家飓风中心表示,飓风"迈克 尔"将给整个佛罗里达州狭长地 带带去致命的风暴潮、暴风及强

飓风吹翻火车

此外,风暴追逐者迈克•塞斯 还在佛罗里达州巴拿马城拍摄了 一辆被"迈克尔"吹离轨道的火车。

"一开始,我不知道自己在看 什么,因为正如你在视频中看到 的,有点暗。"他告诉CNN。

"这可能是我在飓风过后看 到的最令人印象深刻的风力展示 之一。"塞斯说。 (孔庆玲)

马尔代夫执政党 败选后提起诉讼

据新华社科伦坡10月11日电 (记者唐璐)马累消息:马尔代夫执政 党马尔代夫进步党10日发布声明说, 该党已经向最高法院提起诉讼,反对 9月23日举行的总统选举结果。

声明说,马尔代夫进步党认为 选举中出现"严重操控和欺诈、渎职 以及腐败",决定寻求法律途径,维 护该党总统候选人亚明及其竞选伙 伴的选举权利。

9月29日,马尔代夫选举委员 会发布9月23日总统选举最终结 果,来自马尔代夫民主党的易卜拉 欣·穆罕默德·萨利赫战胜马尔代夫 进步党候选人、现任总统亚明,赢得 此次总统选举。

马尔代夫选举委员会主席艾哈迈 德·谢里夫同时表示,总统选举期间, 选举委员会共收到423起投诉。经调 查,这些投诉均不影响选举结果。

特朗普曾下令 从韩撤回"萨德"

本报讯 据环球时报10月11日 消息,韩国SBS电视台10日报道称, 当地时间9日,美国总统特朗普在 艾奥瓦州公开承认,曾下令将"萨 德"系统撤回美国本土部署。报道 说,特朗普当天在康瑟尔布拉夫斯 市举行的共和党中期选举造势大会 上表达不满称,美国为保护富国,花 费10亿美元在那里部署武器系统。

当时,特朗普正讲述此前听取美 军高层汇报"萨德"花销的往事。他 没有提及具体时间,但透露说,他曾 向在场的将军们提问:"我们为保护 韩国而部署的萨德系统花费有多少, 由谁出?"韩国SBS电视台报道称,当 听到美国要为此支出10亿美元时,特 朗普惊讶地发出"呜嗷"的声音,并立 刻表示应该把"萨德"撤回美国部署。 对此,现场的美军方高层异口同声 地表示反对,解释说这是奥巴马政 府时期已与韩方达成的协议,但特 朗普再三强调"我不管"。(王伟)

强热带风暴蒂特利 在印度东海岸登陆

据新华社新德里10月11日电 (记者赵旭)据印度媒体报道,当地 时间11日早6时左右,强热带风暴 蒂特利在印度东部奥迪沙邦沿海地 区登陆,受波及的奥迪沙邦和安德 拉邦5个沿海地区约30万人已被疏 散,目前已造成2人死亡

据悉,此次强热带风暴登陆时平 均风速接近每小时150公里。印度气 象局介绍说,强热带风暴登陆后不会 马上减弱,还将持续3到4个小时,随 后可能沿着奥迪沙邦海岸向北转道 西孟加拉邦恒河流域并逐步减弱。

为应对风暴登陆,印度国家救 灾部队已在几个关键地区展开部 署,并设立监控中心和超过1000个 避难所。

